



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年12月20日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官楊挺宏

桃園地檢查獲大型地下改造槍械工廠新聞稿

我國實施嚴格之槍枝管制政策，制式槍枝取得不易，導致非法改造槍枝數量居高不下，近來全國各地接連發生多起槍擊案件，為掃蕩非法改造槍械，本署吳靜怡檢察官於民國107年12月17日指揮刑事警察局偵查第一大隊、花蓮縣警察局花蓮分局、臺北市政府警察局中山、內湖分局、桃園市警察局龜山分局、楊梅分局、法務部調查局臺南市調查處，在犯嫌戴○璋位於桃園市楊梅區之租屋處地下室，查獲大型槍枝改造兵工廠，起獲各類改造長槍6支、改造短槍11支、長槍槍管7支、霰彈槍子彈521顆、子彈97顆、9mm子彈406顆、9mm空炮彈5700顆、8mm空炮彈50顆、模擬槍枝15支、槍枝零件(槍機、槍身、槍管)1批、改造槍枝之車床1臺、銑床1臺、空壓機1臺等大批改造槍械工具，並查扣犯嫌戴○璋平日代步之保時捷名車1部。經本署檢察官訊問後，因犯嫌戴○璋否認製造槍彈犯行，惟其製造槍彈嫌疑重大，且有續查共犯、槍彈流向及銷售網絡之必要，認被告有串證之虞，向法院聲請羈押，乃法院審理後認無羈押必要，諭知新臺幣30萬元交保，因羈押被告為適當且必要之手段，本署認仍有羈押之必要，是將提起抗告，務求清查本案犯罪脈絡。

本次查獲大型槍械改造工廠案件，對近來發生之槍擊案將有遏止之效果，另針對犯嫌戴○璋可能販賣改造槍械之流向續行指揮司法警察機關調

查偵辦，並結合檢、警、調等查緝機關，廣泛蒐集情資，務期瓦解槍械製造、流通管道等犯罪網絡，展現本署之查緝非法改造槍械之決心，務求阻斷改造槍械供給來源，淨化社會治安。